



В Москве осужден бывший сотрудник полиции



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего младшего инспектора-кинолога Центра кинологической службы УВД по ВАО ГУ МВД России по г.Москве. Он признан виновным в совершении 3 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.229.1 (контрабанда наркотических средств группой лиц по предварительному сговору в крупном размере) и 3 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.228.1 (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, мужчина с целью незаконного



перемещения через таможенную границу Таможенного союза наркотического средства - МДМА вступил в преступный сговор с неустановленными лицами, находящимися за рубежом, и предоставил им необходимые личные данные для пересылки в его адрес наркотика. В сентябре-октябре 2016 года указанные лица направили в 3-х международных почтовых отправлениях на имя заказчика пакеты с МДМА в крупных размерах (2 – из Германии и 1- из Нидерландов).

13 октября 2016 года в одном из отделений почтовой связи столицы мужчина получил указанные пакеты, после чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием также установлено, что обвиняемый не страдал наркотической зависимостью, не употреблял наркотические средства и приобретал их для последующего сбыта третьим лицам на территории РФ. Приговором Кузьминского районного суда г. Москвы подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 13 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1156980>